
Estatísticas rápidas
Questionário 212188 'Votação para escolha do nome do prédio (Módulo III) da Pós-graduação do CCHN'

Resultados

Questionário 212188

Número de registros nesta consulta: 756
Total de registros no questionário: 756
Percentagem do total: 100.00%
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Estatísticas rápidas
Questionário 212188 'Votação para escolha do nome do prédio (Módulo III) da Pós-graduação do CCHN'

Resumo de A1

O CCHN vai inaugurar o novo prédio da pós-graduação e quer homenagear um ex-aluno.Faça parte
dessa história votando em um dos candidatos abaixo.

Resposta Contagem Percentagem

Bruno Simmer de Oliveira Vilar (Filosofia) (A1) 57 7.54%  
Hudson Ribeiro (Filosofia) (A2) 82 10.85%  
Luisa da Silva Lopes (Oceanografia) (A3) 478 63.23%  
Miguel Arcanjo Marvilla de Oliveira (Letras) (A4) 104 13.76%  
Mizael Fernandes de Oliveira (Geografia) (A5) 28 3.70%  
Voto em Branco (A6) 7 0.93%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não mostrados 0 0.00%  
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